
����&
�����66��
���66	�������
���'66	55
�
�����
�
��4�
7
���66��
�������66��&�'66�
�
�����

����������� �� ������������ !"������#�

(1�-2!!34-!!)2���5����!!6������5���!!�����������!!�����!!�������!!4���������

/�����!!78 &8 ��59���+%!!��������:���

5��$��%�
� ����$��� �
�
�� 
���	��#���
�	�� �������
�� �	���
���� ����� ��
����

�� 6"789 
���	��$	���

� ) �����#������ ' ���$������� 
������������ �������	��
: ����	��� ��������� ���
��� 	��$),��� �
�
��; ���
�����	��� ��������
�	�� ����
����
�� �#<�����= 	
�%�
�� ������ � ��	���$�������
�� 	���= 	��#�����
�� )���
��

����%�
��� 5�����
�= ��� $�� ���$������� 
������������ �������	� ��� ����$���
�

� )	����� 	��������	��� 	�#	���

��� �	���
��� ��
���
�� ����$
��= ��� ���$�%�
������
� �
������	)�	���

�&*�
�0
 �&���8 �	���
�� ����� ��
���
��= ��	���$�������
�� 	���= ���
�����	���
��������
�	��= $�	��
������

�� $�
�%
�� ������= ������
��
�� ����
���

: ��	��$
�� ��$� �����
� �����	 �
���
��	 �����#������ � 	��������	��) �#<�����
����� ��
���
��= �������� �#��
� 	�����
,�	� 	��

�� )	��
����

�� ���
�	��, 
�
#���� 0+ 7:� >&?= �������$���� �� �$
���
$� ��� ��$�� �
����� 6���������	���= ������
�� �  ���$9 � �	�����),��� ��� ���$�
��
�

�� 
�����#
��������= ��� � ������
����
��
����#
�������� �	���
��� 6#�����= #��������
��= ����9� @��#���� ��	���	���
�

�� �#<���
�� ��
���
�� ����� ���
�	�� ' $�����
��=
#�
��
���� ��
�������= 8AB= 58B= �������

�� �����
��= 	��
��
�� )	��
����= ������
��
��������

:����%
�	�� � 
���	��#���
�	�� 	���������
	��� "78 6��
�*� ���= ��� �������= #���

�#���*�� ����$	��� ACD9 	)��	������� �	��
�$�� @�������= 
� ���������� ����$���	���
�#��	�� 
�#���*��� 	��

���� ���������	�
�� � $� &+ E 	)����
��� ������������#���

��� 5� $�

�� >�?= 	)����
�� )	��
����
�

�� ���
�	�� �	���
���� ����� ��
���
�� �

���� �� B����	���) ��$�����
��) ���)�)
	�	������� 0&F& 7:�= � ��� ��	�� �� ��$����

�� �#��	���; �)���
	��� ' � 7:�G ����$�
���	��� ' --G A,��
	��� ' 0&00G H���#�
�
	��� ' & 7:��

/
�
�� ���
�����	��� ��������
�	��
�#<����� ����� ��
���
�� ���$	������� 	�#��
�
�������������
), ��������
��

), ��$��
�)� : )	����� ��
��
�� 
�����$���

�	��
�������� ��������
��������	��� ����	�� �$�


�� �� 
��#���� ���)���
� ��*�
�� $��
����*�
�� 
�$�%
�	�� �������	
�#%�
�� ���
���#������ ������	� �������
�� �	���
����
�#���� 
�
���� 
���)��� >0? ��#� 
� ��������
��� �����#������ >2= -?� /	�#�

� ���)���
�
�����	� �������	
�� �
�
�� ���
�����	���
��������
�	�� � ��#��� ���
�	�� "78 $��
$�#���,�� � ������#�����,�� ���$����
���� 
������������ �������	��

: >! I .? ���$��%�
� ������
�� ��$����
��
�� �
���
����� ����������	�� ��$����
��������
�� �������
�� "78= $�� ������ 
����$���,�	� ��������
�� �
���
�� �������

� ��������; �
��	��
��

� 	�	�����,�
�� G 	
�%�
�� ��$��%�� 
� ���)�
), �
���
��,G ����
�
�� )���
�� 
����%�
��G ������
���
�	�� � ��������
����� 6CC9G ����
��

��� �	���
���� 
� )	�������	�� ��#���
���������	��� 	��� � )���
� ����� �JG ���
��*�
����
�$�%
�	�����������	
�#%�
�������$��

5�� �
�
�� ���
�����	��� ��������
��
	�� )	��
���� "78 ) �����#������ ' ���$�
������� $�#���,�� ��� ������#�����,�� 
������
�� �
������	)�	� ' 	���
���,�	�
$�� #����� �����
��;


�
���������

�� �������	
�#%�
�� ���
)	����� ���$�%� �
������	)�	�= ������� �
������
����
�� �����
�� �	�����)��	� $��
�������$	��� ��������
����� 
� 	�#	���

��
�#<���� ��
���
��G

	��������	��� � ��	��$),��� ��	��)����

�� 
����� �#<���� ��
���
�� ��� )	�����=

2 ÏÐÎÌÛØËÅÍÍÀß ÝÍÅÐÃÅÒÈÊÀ ¹ 8, 2013

*;-&-$ <
*&�/1�' =�,; > /�,2/,-3



��� ��	�� ��������
����� �����#����� ���$���

%��� ���)���� � ������� �� ���
�	�� 	 
���,

����*�
�� 
�$�%
�	�� �������	
�#%�
���

: ����	��� �	
��
� �������� ��		������

��,�	�;

���
�����	��� ��������
�	�� �������
��

�	���
���� ) �����#����� � )	����� ������

%�,���� ��	�� 
�
 
� ������
�� �
����
��

	����� 6������ �&9G

����
�� �������
�� �#<���� ��
���
��


� ������ � ���������	��� 	��� � ����
�
��

)���
�� 
����%�
�� ) �����#������ 6������

�� ��= �09�

����� ��	
���
����� ������	� ���� :��

��$) �� 	��������	��� � ��	��)���
�� �#<���

��� ����� ��
���
�� ���)���� ���%$� �	���

� �����$���
��6�����#�����9=��������)��	���
����

,�	� $�� �����������%
� �����
�� �����

���	
�#%�
��� 5�� �
�
�� ���
�����	���


���	��#���
�	�� �������
�� "78 ��		����

������	� �����#����� 6���$������� 
�������

������ �������	�9= �������= ���)��� CC )

�
�*
��� ��	������� � ����� �� ���
�	��=

$�#����� ��� ������#������� $�� ���$�%�

������
�� �
������	)�	� 6���9�

: )	����� 
�
���������

��� ��������

	
�#%�
�� ��	���
�� $�	��
������

�� $��

 �$� ���$������� 	���$���,�	� �� ���)���

�� ���$�%� �
������	)�	�= �� �	��,��
���

��	 �$��= 	����

� 	 ���)���� 
��# �$����

�� �#<��� CC � ������ �� ���
�	��� ���$��

������
�= 	)��� $�	��
������

� $�
�%
� 

�������= �����$�

�� � 
����) ��	���
���

�����$�= ��%�� #��� ����$���
� 	��$),���

�#�����;

� � � � � � �
�

��� � �� �
�

�

�
�

	 	
� �K>6 6 9 6 9 ?6 9 L

+

& & &� � �

� � � � �
�
�K> 6 9 6 9
 � � � 
 ��
�

�

� �
�

	 	 � �
+

& &��

� � � �6 9 ?6 9 L=& &� �	
� � 6&9

�$� � ' ��	���
�� �����$G �� � �	 ' ���)���
�� ���$�%� ���� � �������= 	����

�� 	 ���
�)���� CC ) ��	������� � ������ �� ����


�	��G � ' ������
��
� $�	��
������
��

6���
�� MNOO $�� �����#�����9G �� � �	 '
$����	���
�� ����� ��	�� 
�
 
� ��� � �����
����
����,G 
� ' �#<�� ���$�������� ����G 
�
' ���	�����
�� ���
�	�� �����#�����G ��= �	=
�� ' 	������	���

� 
����)���)���� 
�
� 
�
���= ���������	�), �
����, � ���
�	�� 6�
��	�
9�

5���#���)�� ����%�
�� 6&9= )�������=
��� �#<�� �����#������� "78 ���� ��%
�
����$����� �� ����)��


� P v+�
�����= 6�9

�$� v+� ' )$���
�� ��	 �$ ����G ���� ' ��	��
��	�� �	��������
�� ���	�����
�� ���
�	��
�����#������

A��$�

� �
�
�

	



�
�

�



�
�

�
�

�

�
�

�

�
�� 
 � �� � � �

�

�

�

�

v+
+

&

&
���

�
�

� �
�
�

	



��

�



��

�

�

�
�

�

6 9 �
 � � 
 �� 	 � �
	

�

��� &�
&

&

�
�

609

5�	�����) �
���
�� �	� ������

� =
� �$��� � ����%�
�� 609= ���
���,�	� ���
	���

��� � ����
�� ��	���
��� �����$�= ��
$�� ����	��
�� �����
� ������
��
���
$�	��
������
�� ��%
� �����
��� ����)��
"���
�� Q�*��� >F?;

&

&
&

&
&

�
�

� �
�

�
� �

�
�

� �

�
�

�

�
�
R G

&

&
&

�
�

� �
�
�

�
	

	
R �

5�� ������
����
�� �����
�� ' )	��
���
�� "78 ) �����#����� ������ �� ���)�
),
CC= � ���%� ����� �� ���	�����
), ������
�

), ���
�	�� )��
�*�,�	� 6	 
���, �����
*�
�� 
�$�%
�	�� �������	
�#%�
�� 
���$��
�����#����� ��	�� ��������
����� ���$��%���
���)���� ) �
�*
��� ��	�������9� S�� ����
����$	��� CC �����#����� �	�����)�� 	�#	��
��

�� �
������	)�	= ������) ��� 	�����	��
	��
����	� ���
�� 
)�,� ����� ����= 	
�%��
,�	� �������= 	����

�� 	 �������$	����
��������
�����= ������� ����$���,�	� 	�#��
	�����	��, �� ����#���� �		 � 	�����	��,
�
������	)�	� 6����9� ���$�������
�= ���
	��������	��� �	���
��� ��
���
�� 	 )	���

����

�� ���
�	��, 
� $�	��
������

��
$�
�%
�� ����� � ����
�� �$
��� ��$� �
��	��$),��� ��	��)���
�� � ����
�� ��	����

��� �����$� � 	�	�����;

�� � � � � �
�

��� � 
 �� � � 		
�

�

�
�6 9 > 6 9R

&

& �

� � � � �� �
� �	 	

�
�

�6 9 6 9 ?R& &� �

�� � � � � �
�

��6 9 > 6 9R� � 
 � 
 
� �� � �
�

�

		 �
�

& � 0
�

&

&��� �

ÏÐÎÌÛØËÅÍÍÀß ÝÍÅÐÃÅÒÈÊÀ ¹ 8, 2013 3



� � � ��� �� � 
 �	 	 	 � 	
�&� &96 9 ?R�

� � � �
�

��> 6 96 9 ?=� � � 
 � 

�

�

� �
�

&
&

� 0
� & � 629

�$� �� ' �����������%�
�� � "78= �������=
��� ������
� � >&+?= ������	����),�	� ���$�
�����
�� ����	���	��,G �		 ' ��$���� ���
$��%��= 	����

�� 	 �������$	���� ��������
�
����� 
� 	�#	���

�� �	���
���G �	 ' ���
$���� ��$��%�� 
� ���)��) �	���*���	�
�#<��� CC � ����) �� ���
�	��G �� ' ��$��%�
�� 
� ��������
�,= ����
�� � �#	�)%���
��G

��	 P 6
� I 
�9���� � �
	 P 
� I 
� ' 	����
���	���

� �#<�� CC � ������

�� ���	��)�
���
�	��= �� ������� �����#����� ������ ���
	������) ��	�� )	��
���� "78G � ' �������

��
� ����	��
�� 
� ��������
�,= ����
�� �
�#	�)%���
�� 
����� �	���
���G �&= ��= �0 '
������
��
�� ������	���
�� ������������
%�
�������"78�

5�� ��$�

� )	����� ���
�	�� $�	��
�
������

� $�
�%
� ������� �� �����$ �
����$�����	� �� ����%�
��

��� � � � � � �� � � � 
 � 
� � � �6 9& � 0
�

� � �
�

��> 6 9R
� ��
�

�

		 �
�

&

&��� �

� � � ��6 96 9R� �� � 
 �	 	 � � 	
�&� & �

� � � � ��
� � � 
 � 
� �

�6 96 9 ?& � 0
� & �

� � �
�

��> 6 9Rv+
+

&�
�

�

� � �
�


 � ���� �

� � � �6 96 9 ?�R

 � � 
 �� 	 � � 	

�
��� &� & � 6-9

O 
���, )�����
�� ��	����� ���$�� 
��
��� ������

��= ����%�,��� ��$���� ��	 ��
$� 
� ���)��) ��������
����� � ����) ��

���
�	�� 6�+ P �����	 T &���9= � ���%� 	����
��	�� ����	 �$���

��� ���� 6v+ P v+�������9�
S�� ��	���� �����
� ������
��
��� $�	�
��
������
�� ���$	����� � � ��$� 	)���
���
�� ����������	��� ������		��;

1

1

1 1

1 �
	



�

�



� �

� �
�

�

�

�

�
�

�

�
�

t

t

T T
[ ( ) ]

� .

(
������
� �����
�,�	� ����#������
��
�	� �	����
� ������
��
��� $�	��
�����
��
�� $�� ��	���
��� �����$� ��

: ����%�
�� 6-9 ��$���� 	�	�����,���=
��
�	�

�� � 
)�����) ��$) 6	��������	���
"789 � ��	��$),��� ��$��� A��$� 	 )�����
�����$�

� ����#������
�� ���)���;

�� � � � �� � � � �� � � �� �D D D D D Dt t t t0 0 0 0

� � � � �( )k k P k Ps s1 2 3
2

� � � � �P P P T c Ps m s ee g s ev0 0 0� � � �max
� �

* *

� � � �a k k P k P Ps s s g( ) � � .
*

1 2 3
2

0� �v (6)

/
�
�� ���
�����	��� ��������
�	��
	��������	��� "78 �����$��	� � ���$�����
%�
��= ��� ������

�� 
� � �		 ����,�	�
��	���
��� ������
���� J
���
�� �	� �	�
����
� ������

� ����	�
� 
� ����
� 
��
���� ��	���
��� �����$�� S�� ���	�� ��*�
��
���$�� ������ �&= ����$���,��� 
���	��#�
���
�	�� )	��
���� "78 � �������,���

���� $��)	����� ���$��� ����
�
�� ����

�	�� �	���
���;

� � �� �& � ��� �UVW6 9� 619

���$�������
�= 
��# �$��� 
���� )	���
���= ��� ������ 

�

�
� � � � � �

F

P
k k P T c

s
s ee g

1
2 3 02( ) �

*
v max �

� � � � �� � � �0 2 3 02� ( ) � �
* *
e s ga k k P v

� � � � �� � �c Pee s 0, (8)

ãäå � � � � �� � � � �k ake g2 0 0 2 0v v� � �
* *

; � ��T gmax
�

*
;

� = 2k3(1 + a ��).

(
���� ����%�
�� 6.9 ��������� ����$��
���� ���	�����
�� �
���
�� 	�#�	�����	��
�������$	��� CC �		= ��� ������� )	��
����
"78 ��������
�� J���� �)��� ����	��
��

�������$
�� �
�X��		 P I �X� 
� �$�� ��� �

,, ���
�
) ��#������� ���
�	�� �	����

��� ��
���
��� � 
���, ���)��
�� #����
���
� ���)������� ���$������	� �	� ��	����
��	�� 	 )����� �����
� ������ ��	�� 
�


� ���
�� �
������	)�	��

������
���� ���	
 �
���
������ ����
S�� ��#��� ��	�� ��$��,��
�� �	���
���
���$������	� ��$ �$= �	
���

�� 
� ��	����
������
��
��� ����
�� >&&?�

Ñóììàðíûå òåõíè÷åñêèå ðàñ÷åòíûå ïîòåðè
ïîëíîé ìîùíîñòè â ñåòè � �S ïðåäñòàâëåíû
ïðîäîëüíîé � �Sl è ïîïåðå÷íîé � �SYi

ñîñòàâ-

ëÿþùèìè:

� � �� � � ,S S S
l

L

l
i

N

Yi
� �

� �

�

� �
1 1

1

(9)

�$� � ' 
���� �����G � ' �#��� ��	�� ������G
� ' 
���� )���G � ' ������	��� )����G �� '
�������
�� 	�	�����,��� )������ �����$��
��	���

4 ÏÐÎÌÛØËÅÍÍÀß ÝÍÅÐÃÅÒÈÊÀ ¹ 8, 2013



S�� ���������	�� 	���� ��$��) 	
�%�
��
������ ���
�	�� ��%
� ���$	������ �����
����$���
�� )����= �
�	��� 
��#���*��
����$ � ���$���
�� 	�	�����,���;

� � � � ,S S Sl ij ji� � (10)

ãäå �Sij — ïîòîê ìîùíîñòè èç óçëà i â ñòîðî-

íó óçëà j ïî âåòâè l; �S ji — îáðàòíûé ïîòîê

ìîùíîñòè ïî òîé æå âåòâè.
Ïîòîêè ìîùíîñòè îïèñûâàþòñÿ ñëåäóþ-

ùèìè ïàðàìåòðàìè: òîêàìè �I l = �I ij = � �I ji ,

ðàçíîñòüþ óçëîâûõ íàïðÿæåíèé — ïðîäîëü-
íîé ñîñòàâëÿþùåé ïàäåíèÿ íàïðÿæåíèÿ � �U l .

Òîêè �I l ñâÿçàíû ñ âåêòîðîì óçëîâûõ òîêîâ J

÷åðåç ìàòðèöó êîýôôèöèåíòîâ òîêîðàñïðåäå-
ëåíèÿ a ðàçìåðíîñòüþ (L, N – 1) ñëåäóþùèì
îáðàçîì:

9� P a:� 6&&9

"� ����%�
�� 6&+9= 6&&9 	��$)��;

D;� P >YVZ[6D<� 9a?
�
: P

P >YVZ[6D<� 9a?
� &

<
; P =;= 6&�9

�$� = P >YVZ[6�<�9a?
� &

<
' �����
� ������
��

�
��� ����
�� ������
�	��, 6�= � I &9� C���
��
�� �����
� ����,�	� �������	
��� #���
������
��� ������
���= ������� $��������)�
,� 	���� )����� ���
�	��� �� 	 	)����
���
�������� D;� �

"	�����)� �����
�� �����
� ������
��
�
��� ����
��= ��%
� ��*��� $�	�����
�
*������ ��)� �� 
���	�� ��$��= 	����

� 
	 �
������ ������ � ��	���$�������
� 	��
�� � @�������= 	)��� �����
��� 	���#
��

� �� � �
�

�

�
�
� =
&

����$����� ����
�� ���
�	�� ����

)��� 
� 	)����
�� ������ � ��	���$��������

�� 	���= �����
�� 	���� ��= � �#)	��������
,� 	���� ���
�	�� ���� )��� 	 �������� �
�����
�� �� J
���
�� $��	�������
� 	�	����
��,�� ������
��
��� \]6��= � 9 ���)� �����
��� ����%�����
��= ��� � ����
�����
��
�
���
��= ��� ��������� ��$����� �����	���

�� 	�	�����,��� ���
���
� ������ ����

�	�� � ��%$�� 	����= ����	���� �� ���
��
	�� ���� )����

(
���� $��	�������
� 	�	�����,�� ���
����
��
��� ����
�� �������= ��� ���	��
����
�� �
���
�� \]6��9 $�� ��$�

��� ���
%��� 	������	��),� )����= � ������ 	

���, ��
�����
�� ������ 
��#���� ��
���


���
� )	��
����� �	���
�� ��	���$���

��
��
���
��;

� ��
�

�

��
�

�
UZ^ 6 9L�

&

&

K\] 6&09

_�
%�����
�� ������
��
��� \]6��9 �
����$�� )#���
�� ��������� ����$����� ���
������
), �����$
�	�� )����= � ������ )	�
��
���� "78 
��#���� ��������
��

S����
�����
�� ������� ��= �0= )�����
��,��� 	
�%�
�� ������ ���
�	�� � 	��#��
����
�, )���
�� 
����%�
��= ��%
� ���$�
	������ � 	��$),��� ��$�;

� 
 


� � � � ��
�

�

�

�

0
&

&

� �� ��

� � � � ���
�

�

�

UZ^


�� 


6 9G

UVW >6 9 6

� �

�� 9?=

�

�
�

�
�

6&29

�$� � �
 = � ��
 ' ������ ���
�	��G 6 9
�

�

�� �
�

�

� � �
&

&

íîì

� 6 9
�

�

�� �
�

�

� ���
&

&

íîì ' 	)��� ���
�	�� 
����%�
��

� )��� 	������	���

� $�� �	 �$
��� � 	����
���������

�������%�����

�0��-0

&� /
�
���� ���
�����	�), ��������
�	��
�������
�� �#<����� ��
���
�� ) �����#����
��� 6���$������� 
������������ �������	�9=
	��$)�� 	���
����� ����$) �� ���$�%� ����
���
� ��� ������#�������� �
������	)��
	�� 	 ������
����
�� �����
��� ' �	�����
����
��� �
������	)�	�� $�� �������$	���
���������	��� �
������ 5�� �����$�
�� �
��
���� �	� ��	���� 
)%
� �����
��� 	 )�����
�����
� ������ ��	�� 
�
 
� ���
�� �
���
����	)�	��

�� B	��
���� "78 ��� )	�����= ��� ��	��
��������
����� �����#����� ���)���� ) �
�*�

��� ��	�������= $��� �����%
�	�� ����	���

�$�%
�	�� �������	
�#%�
��� /�������
��
��#��� ��	�� ��	����%�
�� �	���
��� ��
��
��
�� ��������� 	)��	���

� 	
����� ������
���
�	�� � CC � ���������	��� 	���= �
���%� 	��#����������� )���
� 
����%�
�� )
�����#�������

)�����66&�

��
��0

&� ������' $� (� _�	���$���

�� ��
���
�� � �����
����
��������	�� 	�	���� � ' 7�%$)
���$
��

�)�
����������	��� ��
�� 37���� �
�������� '
�++-4=���++-�

�� $���7
��� /� 7���� �
�������� ��� ��#�$� 
�$
����������'��C
�������������`�a=���+&��

ÏÐÎÌÛØËÅÍÍÀß ÝÍÅÐÃÅÒÈÊÀ ¹ 8, 2013 5



0� ��
��

��
���� 	�������� _�		�� 
� �����$ $�
�+�+ ��$� 65����%�
�� � %)�
��) 3C
���������
	�������������49���'��7�;��8B��"C�=���++0�

2� $.*>&�� 2+�� 1���� (� _������� ��	���$���

��
��
���
��� ' ��������; 7�	���	��� *����
)������
��= �+&� 6bccd; XX]W]e[f�ghijhiki�elXldjiZYX
U]YVZjVmeZefX-]nXopW]OqrVgceVmlc]Yqs]W]eZcViW�dYt9�

-� 3,����&�� �� ��� ���
���
� 2� (�� )�&�� �� ��
B��� ������ ��	�� ������� 
� �
����
�	����� ���
�
�
�� ��������
�	�� 	���)%�
�� ����
��
� 
�	���
���� ����
��� ' : �
�; C�������
��������
������� ����$�%�; 
�)�� ��)$� uuu ��%$)
��� 
��
)�
���� 
���	��� ��
��; 	#� 	����� � � �� v�����
��
#)��;��B�QB=���+&��

!� ?@AB C�� DE@AB� wdcVUZj Nj[ieVcbU it rVgceVmlcViW
x]cyieh zjZWWVW[ uWnjlYVW[ rVgceVmlc]Y s]W]eZcViW� '
r\z{�++.��OiWt]e]Wn]=��ObVWZ=���++.���+.r\z{+1--�

1� ����������� �� ��� �
��>��� 2� �� /
�
�� ������
���
�	�� ��#��� )	��
���� ��	���$���

�� ��
��

��
��� ' : �
�; C�������
�������� ������� �����

$�%�; 
�)�� ��)$� ��%$)
���$
�� 
�)�
���� 
��

��	��� ��
��; 	#� 	����� � 0 �� ������; ���8AB=

�+&&�

.� ?FG H�� CI#EIG DE�� DEI JGF#KGA� pW]e[f�]ttVnV]Wc

rVgceVmlcViW VW oUZec seVY� ' o|zp\spx OiWt]e]Wn]=

xZW}VW[=��ObVWZ=���++F���o+�z+.�0�

F� �

0���� /�  � Q�
�
	���� ����������� ' 7�;

S���=���++-�

&+� ����
�� %� �� :���#
�������� �	���
��� �
�����;
B��#� ��	�#��� ' A��	�; "�$��� A��	���� �����
�� 
����
���=���++.�

&&� %��
�&��
' �� (�� ����������� �� ��� ����#
��� )� �� @���� ���
�$)�� ��	���$���
�� ������
���
�	�� � ��������
������ ' "��� �)���� 5���
#�������
��������=���++.=��~ && I &�X&�

LMGNKGOF�PI

6 ÏÐÎÌÛØËÅÍÍÀß ÝÍÅÐÃÅÒÈÊÀ ¹ 8, 2013

 


